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'Wykaz zé“dla kazdych trzech dodatmch liczb a, b i ¢ takich, ze a < b spemlona Jest
nierébwnosé

] Nr zadania 29. | 30.
Wypetnia Maks. liczba pkt 2 | 2

egzaminatar Uzyskana liczba pkt
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Funkc;a I|n|owa f przmeUJe warto$é 2 dla argumentu 0, aponadto f(4) f(2) 6

Wyznacz wzor funkcji f.
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) Nr zadania 31. | 32.
Wypeinia Maks. liczba pkt 2 2

egzaminator Uzyskana liczba pkt
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Zadanie 33. (0-2) > : 2 | | ,
Trojkat rownoboczny ABC ma pole réwne 9\/_ Prosta rownolegla do boku BC przecma
boki AB i AC - odpowiednio —w punktach K i L. Trojkaty ABC i AKL sa podobne,

a stosunek diugosci bokéw tych tréjkatow jest rowny % . Oblicz dtugo$¢ boku tréjkata AKL.
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Zadanie 34. (0-2) ' -
Gracz rzuca dwukrotme symetryczna szescienng kostkq do gry i obllcza sume I|czb
wyrzuconych oczek. Oblicz prawdopodobienistwo zdarzenia A polegajacego na tym, ze suma
liczb wyrzuconych oczek jest réwna 4 lub 5, lub 6.

P
Odpowiedz: ....... T :
] Nr zadania 33. | 34.
Wypeinia Maks. liczba pkt 2 | 2
egzaminator |\, qyana liczha pkt
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danie 35.(0-5) |

Pun’kty
w ktorym  |AC| =
wspéirzedne wierzchotka /C oraz obwod tego trojkata.

A= (—20, 12) i B = (7 3) sa W|erzchoIkam| trOquta rownoramlennego ABC
|BC|. Wierzchotek C lezy na osi Oy ukiadu wspotrzednych. Oblicz
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Odpowiedz: wégbétﬂvg\a'w ...... J"’"U"‘("(OIZJJ)L:FQfﬁmo ..... I

] Nr zadania 35.
Wypetnia Maks. liczba pkt 5

egzaminator Uzyskana liczba pkt
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